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35 Міжнародна стоматологічна виставка

«International Dental Show — Köln Messe» 

Міжнародна стоматологічна виставка у Кьольні відбувається що два роки, тож практично усі світові ви-

робники стоматологічної продукції ретельно до неї готуються, намагаючись запропонувати прогресивні 

новинки. Чи не усі революційні розробки з теоретичної і практичної стоматології вперше були представлені 

саме на цьому форумі, тож не дивно, що фахівці з усього світу прагнуть долучитися до події, аби дізнатися 

про сучасні тенденції розвитку стоматології.

Що ж привнесла цьогорічна вистав-
ка, яка відбувалася 12—16 березня, 
у профілактичну та дитячу стомато-
логію?
Насамперед продемонструвала над -
звичайну увагу до стоматологічної 
профілактики, особливо індивіду-
ального догляду за порожниною 
рота (компанії «Dentaid», «Lactona», 
«Tan dex» та ін.). З’явилося чимало 
нових зубних щіток високої ефек-
тивності («Megasonex», «Philips», 
«Oral-B» тощо), зумовленої механіч-
ним руйнуванням зв’язків у біоплів-
ці, дія яких базується на звукових 

або ультразвукових коливаннях. 
Надзвичайно широко були пред-
ставлені засоби інтердентальної гі-
гієни — міжзубні щітки найрізнома-
нітнішої форми, жорсткості та діа-
метру, засоби для догляду за порож-
ниною рота при наявності імпланта-
тів, спеціальні полімерні інструмен-
ти, що їх не пошкоджують, міжзубні 
та однопучкові щітки тощо. До скла-
ду зубних паст та інших засобів до-
гляду за порожниною рота переваж-
но входять ксиліт, гідроксиапатит, 
зокрема наногідроксиапатит, ком-
поненти природного походження. 
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Водночас зростає популярність паст 
з фторидом олова, які забезпечують 
протикаріозну дію завдяки вмісту 
іонів фториду, сприяючи «запечату-
ванню» відкритих дентинних ка-
нальців цервікальної ділянки зуба, 
що зменшує її чутливість.
Представлено широкий асортимент 
фторовмісних лаків та гелів для про-
фесійного догляду за порожниною 
рота. Для повітряно-абразивного 
очищення зубів — чимало порошків 
різної дисперсності на основі різних 
матеріалів, що дає можливість за-
стосовувати цей метод навіть у дітей 
із незавершеним формуванням ема-
лі та в пародонтальних кишенях. 
Для нормалізації мікробіоценозу 
порожнини рота, особливо при ура-

женнях тканин пародонта, можна 
місцево застосовувати пробіотики 
(ProlacSan, «CMS Dental»).  
Стоматологам запропонували бага-
то аксесуарів, що створюють пози-
тивний настрій дитини на прийомі, 
— кольорових серветок, масок, ін-
струментів та обладнання із казко-
вими персонажами та атрибутами.  
Для ранньої діагностики уражень 
твердих тканин зубів компанії-ви-
робники пропонували використову-
вати потужну трансілюмінацію (KaVo 
DIAGNOcam, «KaVo»).
У реставраційній стоматології продо-
вжує розвиватися напрямок спрощен-
ня технології композитної реставрації 
через уникнення техніки пошарового 
внесення композиту. Це досягається 

оптимізацією структури композитно-
го матеріалу (everX Posterior, «GC»), 
нагріванням композиту (Therma-Flo, 
«Vista»), регуля цією його тиксотроп-
ності через ультразвукову конденса-
цію (SonicFill, «Kerr-Kavo»). 
Практична ендодонтія поповнюється 
новими автоматизованими система-
ми механічної обробки коре невих 
каналів із застосуванням ендонако-
нечників різних типів та різноманіт-
них систем інструментів; оптимізу-
ється медикаментозна обробка коре-
невих каналів, розширюється асор-
тимент препаратів на основі МТА. 
Виставка вкотре підтвердила, що 
майбутнє за профілактичною стома-
тологією, а стоматологічне здоров’я 
треба пильнувати з дитинства. 


